

Το εργαστήρι του Αη Βασίλη





Αγαπητοί μας γονείς

στα πλαίσια του σχεδίου δράσης του σχολείου μας που την τρέχουσα σχολική χρονιά στοχεύει στην ενίσχυση της θετικής συμπεριφοράς και της συνεργασίας μαθητών εκπαιδευτικών και γονέων όλα τα μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων έχουμε τη χαρά να σας ενημερώσουμε για την χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που οργανώνουμε με στόχο τη συμμετοχή όλων μας μικρών και μεγάλων!!!

Από μικρά παιδιά οι περισσότεροι από εμάς φανταζόμασταν κι επιθυμούσαμε τούτες τις μέρες προσμονής των Χριστουγέννων να βρισκόμασταν στο μαγικό εργαστήρι του Αη Βασίλη και να βλέπαμε από κοντά όλα όσα συνέβαιναν εκεί!!! Ήρθε η ώρα μικροί και μεγάλοι να εκπληρώσουμε την επιθυμία μας και να υλοποιήσουμε παιδιά, γονείς και νηπιαγωγοί το δικό μας «**Ταξίδι στο εργαστήρι του Αη Βασίλη**» με τα δικά μας εργαστήρια χαράς και δημιουργίας! Αυτό που ζητάμε από εσάς είναι η θετική σας ενέργεια και η καλή σας διάθεση για την ημέρα εκείνη!


Με τη σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου Διδασκόντων σας ενημερώνουμε:

Η χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Νηπιαγωγείου μας θα πραγματοποιηθεί **την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου και ώρα 18.00 στο χώρο του Νηπιαγωγείου μας**. Την ημέρα εκείνη το πρόγραμμα του σχολείου θα λειτουργήσει έως τις 13.00 λόγω μετατόπισης ωραρίου ύστερα από συνεννόηση με τη Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης. Η διάρκεια της θα είναι **δύωρη** και θα περιλαμβάνει τα παρακάτω:

- **Καλωσόρισμα όλων με τα κάλαντα των εορτών - Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου.**

Στο χώρο υποδοχής του Νηπιαγωγείου τα νήπια όλων των τμημάτων θα συγκεντρωθούν με τον ερχομό τους και θα τραγουδήσουν τα κάλαντα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς! Όσοι γονείς επιθυμούν μπορούν να τραγουδήσουν μαζί μας!

Αμέσως μετά θα ακολουθήσει το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δέντρου του Νηπιαγωγείου μας!

Οι αίθουσες θα ανοίξουν για να σας υποδεχτούν! Τα εργαστήρια θα λάβουν δράση! Μην ξεχάσετε να πάρετε από το πρώτο σας εργαστήριο το μικρό σας κουπόνι..... θα το αναγνωρίσετε γιατί έχει πάνω του πολλή αγάπη 



Κάθε φορά που ολοκληρώνεις ένα εργαστήριο θα παίρνεις το βραβείο σφραγίδας και θα συνεχίζεις για το επόμενο!

Από που θα αρχίσετε;

- **1^ο εργαστήριο:** Χριστούγεννα χωρίς χριστουγεννιάτικη κάρτα δεν γίνεται!!!! Παιδί και γονιός πιάνουν μαρκαδόρους, χαρτιά και κόλλες και ξεκινούν!!
- **2^ο εργαστήριο:** Το γράμμα του Αη-Βασίλη! Τα παιδιά ετοιμάζουν το γράμμα τους προς τον Αη-Βασίλη και το ρίχνουν στο γραμματοκιβώτιο έτοιμο να ταξιδέψει στο Βόρειο Πόλο!
- **3^ο εργαστήριο:** Χριστούγεννα χωρίς αστέρια κι ευχές γίνεται; Δεν γίνεται.... ζωγραφίστε τη δική σας ευχή και κόψτε το δικό σας αστέρι με τη μαμά ή το μπαμπά κι ελάτε να το κρεμάσετε στο χριστουγεννιάτικο δέντρο του σχολείου!

Όμως οι εκπλήξεις δεν τελειώνουν! Στο χώρο υποδοχής σας περιμένει μια μαγική γωνιά μεταμόρφωσης...η γωνιά του **face painting!** Ήρθε η σειρά σας να μεταμορφωθείτε και να χαρίσετε χαμόγελα σε όλους!

Κι αν καταφέρετε να μαζέψετε δύο τουλάχιστον σφραγίδες από τα μαγικά σας εργαστήρια ήρθε η ώρα να συναντήσετε από κοντά τον αγαπημένο μας **Αη Βασίλη** που στο χώρο υποδοχής του νηπιαγωγείου σας περιμένει με χαρά κι εκπλήξεις!!!

Σας περιμένουμε με χαρά!

Είμαστε στη διάθεση σας για ότι μας χρειαστείτε!

Με εκτίμηση

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 77^{ου} Ν/Γ Θεσσαλονίκης